

想花 4000 万英镑买罗马尼亚“国宝级”景点当别墅 俄首富要当“吸血鬼王子”



电脑合成图:阿布拉莫维奇要当“吸血鬼王子”



德古拉城堡外景

位于罗马尼亚中西部的德古拉城堡因其吸血鬼传说家喻户晓,堪称罗马尼亚“国宝级”旅游胜地。令人惊讶的是,如今移居英国的俄首富阿布拉莫维奇正打算斥资 4000 万英镑,将这幢阴森可怕的“吸血鬼城堡”买下来,作为自己不受外界打扰的“私家别墅”。然而,这一消息传出后,却立即遭到了罗马尼亚人的强烈反对。

为买古堡狂砸 4000 万

40 岁的英国切尔西足球俱乐部老板、俄罗斯首富罗曼·阿布拉莫维奇的身家超过 100 亿美元,在英国和俄罗斯两地都拥有无数价值超过千万的房产。但不可思议

的是,如今移居英国的他正打算斥巨资,将罗马尼亚举世闻名的“吸血鬼古堡”——德古拉城堡也买下来,作为自己的私家别墅。

德古拉城堡的目前售价高达 4000 万英镑。尽管如此,阿布拉莫维奇仍认为这是一桩好买卖。

城堡王子杀人无数

德古拉城堡位于罗马尼亚中西部布拉索夫地区,原是匈牙利国王于 14 世纪兴建的防御工事,用来抵御土耳其人。城堡所在的地势极为险要,从路上经过的任何人都难逃城堡主人的眼睛。

建成 100 多年后,德古拉城堡成了罗马尼亚弗拉德·德

古拉王子的居住地。德古拉惯用严酷刑罚,他习惯把犯人毫不留情地钉死在削尖的木桩上,以至于获得了一个“穿刺者”的绰号。而且他频繁用刑,不管是抓到的外国间谍、战俘,还是国内的窃贼、贪官,就是教士背后说人坏话也要受严刑。1462 年弗拉德被反对者谋杀,年仅 31 岁。

城堡成“国宝级”景点

1897 年,爱尔兰作家史托克著从德古拉王子的故事中受到启发,写了一部著名的吸血鬼小说《德古拉》。100 多年来,它多次被改编成电影。在人们眼中,弗拉德王子的形象也变成了一个白天睡在棺材里、晚上出来活动、专

咬人脖子的吸血鬼,他居住的德古拉城堡也就变成了吸血鬼的“老巢”。

1948 年,城堡被罗马尼亚政府收归国有,罗马尼亚政府在上世纪 80 年代晚期曾对该城堡进行了大规模的整修,并将其改造成为一个博物馆对旅游者开放。目前,它已成为罗马尼亚最重要的“国宝级”旅游景点之一,每年都要吸引大约 40 万名游客。

当地人强烈反对卖掉城堡

2006 年 5 月,在德古拉城堡被收归国有,罗马尼亚政府决定“物归原主”,分文不取地将城堡所有权转让给一名原哈布斯堡家族的远亲——维多利亚女王的曾曾孙多米尼克·冯·哈布斯堡。然而,由于对城堡维护需要大量资金,而罗马尼亚政府也不愿为此埋单,让不算富裕的多米尼克捉襟见肘。

日前多米尼克宣布,如果罗马尼亚议会仍拒绝支付城堡的修缮费用,他将于 1 月 21 日之前将城堡转手出售,而目前最有实力的买家就是俄首富阿布拉莫维奇。不过,这立即遭到了罗马尼亚人的强烈反对,因为他们认为该城堡应当保留在罗马尼亚人手中。罗马尼亚一个议员称:“我们不希望阿布拉莫维奇夺走我们的文化遗产。”

停车场地价飙升 房车主人成富翁

美国佛罗里达州的一群房车车主最近遇到难题:一边是美若天堂的家园,一边是出价百万美元的转让诱惑,如何取舍,实在难以抉择。

房地产商看上黄金地段

这些房车一直停在佛罗里达州南部东海岸名为“海风”的小镇。小镇建于 1963 年,占地面积约 17 公顷,位于棕榈滩的滨水豪宅和博卡拉顿的高档住宅区之间。小镇所处的狭长地带中,长达 183 米的区域濒临大海。这里风光旖旎,是一个静谧、充满亚热带风情的世外桃源。博卡拉顿的地产开发商“大洋土地投资公司”早就对海风镇所处黄金地段兴趣浓厚。

全民公决决定去留

是否出售房车停车场地皮的争论已持续一年之久,日前,小镇中超过 97% 的股东参加了全民投票,10 日公布的投票结果显示,近 80% 的房车车主同意将小镇地皮卖

给大洋公司。今后,开发商将在小镇上兴建 900 套高级公寓,一家拥有 300 个房间的豪华酒店以及一个码头。

这笔交易金额高达 5.1 亿美元。对那些仅仅为自己的流动房屋支付 3.5 万至 10 万美元不等的房车车主来说,他们每人将从此次交易中获利超过 100 万美元,摇身一变成为名副其实的百万富翁。

是否出售意见各异

“我们很高兴这项方案能顺利通过,这样的结果对大家都好,虽然要离开海风镇心里还是有些难过。”将从交易中获利 150 万美元的盖伊·西德里告诉记者。然而,有近 17% 的房车车主投票反对这项交易。“你无法购买一种生活方式,这才是我的家。”反对卖地的汤姆·伯恩说。68 岁的伯恩来自纽约,退休前是一名销售经理,两年前花 15 万美元买下一辆房车,而他如果同意卖地,将获得近 100 万美元。

闫洁(新华社供本报特稿)

超市小偷变富翁 住着豪宅开名车

英国多塞特郡威茅斯市小偷雷蒙德·克罗克福德在过去至少 25 年的盗窃生涯中,从英国各超市商店中偷来了至少数十万英镑的物品,然后他将这些赃物变卖出去,靠赃款过起了一种百万富翁式的奢华生活。

老贼几乎无所不偷

62 岁的克罗克福德的盗窃史可以追溯到 1980 年左右,克罗克福德在超市和商场中可说无所不偷,他盗来的赃物包括咖啡、果酱、剃须刀、服装等大小商品,尽管克罗克福德总能神不知鬼不觉地在超市中进行盗窃,但他有一次也曾失手被逮,被判入狱监禁过一回。不过出狱后,克罗克福德的盗窃行为变得更加疯狂,他将许多偷来的赃物都变卖了出去,并靠赃款过起了令人羡慕的“百万富翁式”的奢华生活!

赃物多得像“批发仓库”

不过老手也有栽跟斗的时候,最近,克罗克福德在超市中试图偷三瓶白兰地时失

手被逮。克罗克福德被捕后,当地警方立即闯入了他位于海滨的家中进行搜查。警方在他的家中搜出了大量的白兰地酒、成包的剃须刀和床单、香水、咖啡等商品,这些“赃物”多得就像克罗克福德在家中开了一个“批发仓库”!

警方发现,克罗克福德除了买了这幢价值 25 万英镑的海滨别墅外,还买了两辆奔驰,一辆宝马,他的家中还摆满了各种名贵家具,最让警方目瞪口呆的是,在克罗克福德的衣柜中,竟然挂着 80 套名牌西装!

另外,他还经常坐飞机到加勒比海去度假,警方在他的银行账户中发现了大额存款。

法庭要没收非法财产

当地司法检举人戴维·巴特莱特相信,克罗克福德的大多数财富都来路不正。警官伊安·卡尔顿说:“作为一个脚手架工人,他不可能赚到这么多钱。”克罗克福德已经被告知,法庭可能会没收他的所有非法所得财产。 爱尔兰

壮汉染怪病瘫痪 全是鸚鵡惹的祸

格利恩·阿瑟顿是英格兰诺丁汉市某宠物店经理,1999 年,他在店中工作时意外从一只非洲鸚鵡身上感染了一种怪病,从此全身无力形同“废人”,生活无法自理。一怒之下,格利恩将公司告上法庭。

宠物店里染上“鸚鵡热”

现年 35 岁的格利恩·阿瑟顿是一个 12 岁女儿的父亲,妻子苏伊温柔体贴,可是由于全身近乎瘫痪,他不得不终日与轮椅为伴,而这一切全都始于一场 7 年前的灾难。

格利恩当时已在一家宠物用品商店和宠物店工作了 10 年,并且获得助理经理职位。1999 年,店内引进了一只名叫“杰克”的灰色非洲鸚鵡。虽然店员在清理该鸚鵡粪便时佩戴了包括口罩、橡胶手套、围裙在内的全身防护,可是毫无防备的格利恩却由于每天须经过该鸟笼数次,不经意间感染了一种怪病:全身虚脱、呼吸困难、历经千难万阻终于可以幸福团圆了。 天明

位。可是紧接着,他的病情急转直下。经过再次确诊,格利恩得的是“鸚鵡热”。

肌无力让他举步维艰

经过治疗,格利恩虽然侥幸挽回了生命,却已经完全丧失了劳动能力。他走路无法超过 20 步,无法自行驾车,终日与轮椅为伴,就连最基本的进食、洗漱也无法自理,形同“废人”。专家经鉴定认为,格利恩起先感染了“鸚鵡热”,随后转变成了一种类似重症肌无力的慢性疾病。

6 年官司赢得赔偿

无奈之下,格利恩一纸诉状将东家告上了法庭,然而历经 6 年多的马拉松诉讼,官司毫无进展。1 月 8 日,法庭最终判定,由于被告防护措施不力,致使员工暴露在受感染的危险环境,因此必须赔偿原告 70 万英镑作为人身伤害补偿。格利恩表示:“乍听起来,这是一笔巨款,可是这却是我下半生的养命钱。但我失去的永远无法用金钱买回来。” 明天

中亚地区 发生强烈地震

据新华社北京 1 月 11 日电 据外交部最新消息,据中国驻乌兹别克斯坦使馆报告,当地时间 8 日晚,在塔什干市东南方向约 200 公里的乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦三国交界处发生约里氏 7 级至 8 级地震。震中位于塔吉克斯坦境内的伊斯拉夫市郊区。目前尚无中国公民伤亡消息。

印尼找到 失踪客机残骸

据新华社专电 印度尼西亚失踪客机搜救队指挥艾迪·苏严多准将 11 日说,一名渔民发现了印度尼西亚航空公司 10 天前一架失踪客机的一块残骸。

来自当地的报道认定,这是自本月 1 日客机失踪以来出现的第一个证据,显示那架总共载有 102 人的波音 737-400 型客机确实已经坠毁。指挥搜救工作的苏严多说,在苏拉威西岛巴莱巴莱以南大约 8 公里处的海滩上,一名渔民 10 日发现了失踪客机左侧尾翼的一部分。他说,尾翼部件带有序列号与客机制造商波音公司提供的号码相符。

这名官员确认,除此以外,迄今为止搜救人员既没有找到任何生还者,也没有发现任何遇难者遗体。

先前媒体报道说,那架亚当航空公司客机 1 日下午在从泗水飞往苏拉威西岛万鸦老的途中失踪以前,由于遇到强风而两度变更航线。印尼和新加坡方面先后投入 9 架飞机在苏拉威西地区展开空中搜索,印尼海军则派出多艘舰艇展开海上搜索。美国方面派出的专家小组 6 日抵达印尼,协助搜寻失踪客机。

年龄不够被老人院拒绝,投诉当局终获“放行”——

英国老兵迎娶中国新娘

69 岁的英国退役老兵肯·米勒去年经婚介公司与远在中国南宁市的 44 岁女子雷英娇(音译)喜结良缘。然而,就在米勒为新婚妻子申请办理移民手续之际,他所入住的老人院却以雷英娇“年纪太轻”、未满 60 岁为由,拒绝让她随夫入住。无奈之下,米勒向当地政务办公室投诉,后者于日前作出答复,雷英娇有权随丈夫一同入住老人院。

英老兵情迷中国女子

据报道,现年 69 岁的肯·米勒上世纪 50 年代曾是英国皇家空军(RAF)士兵,退役后成了一名汽车修理工,目前在威尔士南部斯旺西市附近伊斯塔利费拉镇,孤身入住当地慈善机构开办的一家老人庇护所。米勒此前曾结过两次婚,自从发妻于 1992 年因癌症去世之后,他迎娶了第二任妻子,大约 8 年前,两人劳燕纷飞。

老人院内的生活安逸而又平静,可是倍感寂寞的米勒却盼望身边能有一位温柔妻子的呵护。去年,他经当地婚介公司安排,通过电子邮件往来,结识了远在 9000 英里之外的中国广西南宁市女子雷英娇。在一名英文翻译的陪伴下,米勒飞往中国万里相会。

万里姻缘一线牵

初次见面让米勒兴奋而又紧张。他回忆道:“一下飞机,我就听到机场上有人喊我:‘肯,肯,肯!’只见一位身着白色夹克的女士挥着手朝我走来。我们在一家旅



米勒手持新娘照片

店共度了 2 天,开始相互熟悉起来。随后我们去了当地婚姻登记所。”经过 1 个半小时的等待,这对有情人终成眷属。

在米勒看来:“雷对我体贴关怀,只要她不是一天 24 小时忙碌。我见过她的家人,他们全都非常善良。尽管语言依然是个困难,翻译只能解决部分问题。”

米勒坦言,对于他那从未离开过中国的新娘而言,未来的生活可能面临诸多困难。他说:“语言将是一大难题,不过她对学习英语非常有热情,还准备将来找一份工作。”

历经波折喜团圆

第 3 次成为新郎的米勒接下来满心欢喜地为雷英娇忙着办理各种移民手续。可是正当他将这一喜讯告

诉当地老人院负责人时,后者却冷淡地回答称,按照规定老人院只收留年满 60 岁的老人,因此雷英娇由于“年纪太轻”,将无法与米勒同住。

米勒沮丧地表示:“老年人最怕的便是孤独。我已经独身了 8 年,只想找到一个相爱的伴侣与她共度余生。现在我幸运地找到了,眼巴巴盼着她能够在两三个月内与我团聚。可是,却被所谓的官样文章生生拆散了。”

无奈之下,米勒向英国政务办公室投诉。后者于 1 月 10 日作出答复,米勒无需任何人准许,便可有权携妻子入住老人院。据悉,雷英娇将于近日从中国启程飞往英国,这对“跨国鸳鸯”历经千难万阻终于可以幸福团圆了。 天明